
Colegio  Francisco  de  Miranda 

Departamento  de  Ciencias                                                                                                                                                                

  

                                                                        Guía de Trabajo N°1  Química              Segundo Medio _____ 

Nombre: ________________________________________                        Fecha: _____________________ 

Puntaje: ____/18 ptos. (con 10,8 ptos. nota 4.0)                                       Nota: __________ 

 

I.- Marca la letra de la alternativa correcta:                                                                                           4 ptos. 

1.- Las aguas que contienen exceso de sales de calcio y magnesio, no disuelven el jabón, no dan 

espuma y no se pueden beber, son las que se clasifican como: 

a) aguas pesadas                                      b) aguas naturales                                          c) aguas freáticas 

                                   d) agua de mar                                            e) aguas duras 

 

2.- Desde el punto de vista químico, el agua es: 

a) una mezcla                                            b) una solución química                                 c) un líquido 

                                   d) un compuesto químico                            e) un elemento químico 

 

3.- La descomposición del agua en sus constituyentes por medio de la electricidad se denomina: 

a) hidrólisis                                                 b) desnaturalización                                      c) síntesis 

                                  d) ionización                                                 e) electrólisis 

 

5.- El análisis de una muestra de agua de una vertiente arrojó como resultado que ésta era natural; es 

decir: 

a) se utilizan en la preparación de diferentes productos químicos 

b) contienen sólidos en suspensión, como microorganismos y materia orgánica 

c) se puede utilizar en reactores nucleares 

d) no producen espuma y cortan las soluciones de jabón 

  

II.- Para que pienses y realices: 

1.- La siguiente tabla muestra el porcentaje de agua que utiliza una familia de cuatro integrantes:       

 

Usos Porcentaje de agua 

Estanque del baño 40 

Higiene corporal 35 

Lavado de utensilios 7 

Preparación de alimentos 3 

Lavado de ropa 8 

Bebida 2 

Riego 3 

Otros 2 

 

a) Si la familia consume 25 metros cúbicos (m3) mensualmente, calcula el volumen de agua, en litros, 

que cada integrante del grupo familiar utiliza como promedio.                                                          2 ptos                                           

(Recuerda que 1m3 es igual a 1000000 cm3 y que 1 cm3  corresponde a 0,001 litros). 

 

 

 

 

b) ¿A cuántos litros de agua corresponde el porcentaje de cada uso que esta familia le da al agua? 

                                                                                                                                                                   4 ptos. 

 



2.- Realiza el siguiente juego de imaginación: te encuentras de vacaciones en un sector costero de 

San Antonio que no dispone de agua potable; si tuvieras que vivir con sólo 10 litros de agua al día, 

¿cómo distribuirías ese volumen para tu supervivencia y comodidad?, ¿qué usos del agua evitarías?.            

                                                                                                                                                                   3 ptos. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.- Investiga para la ciudad de Santiago:                                                                                                

a) ¿Cuál es la fuente (río, pozo, lago, etc.) de donde proviene el agua que bebes?; descríbela.    2 ptos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Representa mediante un esquema sencillo el tratamiento que se le da al agua para hacerla 

potable, desde su fuente de origen hasta que llega a tu casa.                                                           3 ptos. 

 

 

 


